



普京 资料照片



### 普京谈奥巴马

# “奥巴马? 生意人!”

弗拉基米尔·普京与贝拉克·奥巴马，两个世界大国的首脑，在国际政治角力中屡次过招。围绕引渡“棱镜”项目曝光者爱德华·斯诺登与军事打击叙利亚等事务，俄罗斯与美国针锋相对，令不少人猜测两国元首交恶。

俄罗斯总统普京4日说，他眼中的美国总统奥巴马“直率，易于沟通”，双方立场不同是正常现象，不必对两人举止过分解读。

#### >>容易沟通

### “我们也是人，有时会生(对方)气”

二十国集团(G20)峰会在俄罗斯举行前夕，普京接受俄“第一频道”电视台与美联社联合采访。被问及对奥巴马的评价，普京回答：“务实，像生意人。”

“我们的所有对话都有建设性、有实质意义并且相当坦诚，”普京说，“从这个方面来说，美国总统是非常棒的交流对象，他易于沟通，因为他会明确表达自己的意愿和立场，也会倾听他人的

立场。”

按普京的说法，与奥巴马合作“很有意思”。

就两人交恶传言，普京回应：“奥巴马总统被美国民众选出，不是为了取悦俄罗斯……我们合作，也会就某些事争吵，我们也是人，有时会生气。”

普京重申，对待俄美分歧，应“从全球共同利益出发，寻找双方都认同的解决方案”。

#### >>否认交恶

### “除了我们俩，谁能说清我们的事呢？”

就一些媒体对俄美领导人前会晤中肢体语言的解读，普京认定，那是“想象力的虚构”。

普京与奥巴马今年6月在爱尔兰举行八国集团峰会期间会晤。一些记者根据两人肢体动作推测，双方关系不融洽。就媒体对肢体语言的解读，奥巴马今年8月说，普京经常看上去“像是坐在教室后排、百无聊赖的孩子”。

而普京说，媒体对肢体语言的解读让他“惊讶”。

“有时我读到那些涉及肢体语

言的报道，称我们多么厌烦对方，”普京说，“但除了我们俩，谁能说清我们脑海中的事呢？”

普京说，尽管一些手势明确表达负面含义，“但从来没有人看到我对奥巴马，或奥巴马对我做出那种手势，我希望这一幕永远不要出现”。

俄先前表示，G20峰会在圣彼得堡召开期间，没有安排普京与奥巴马举行双边会晤或非正式会谈。不过，普京4日接受采访时说，期待同奥巴马对话。 据新华社

### 授权对叙动武决议 闯过第一关

授权对叙利亚动武决议案4日通过美国参议院外交关系委员会投票，艰难闯过国会第一关。但舆论认为，投票结果显示国会在动武问题上分歧严重，动武决议前途难料。与此同时，美国政府加紧了争取对叙动武国际支持的努力。

当天早些时候，正在访问瑞典的美国总统奥巴马，呼吁国际社会支持动武。 据新华社

### 朝韩重启军事热线

韩国统一部5日宣布，韩朝双方当天同意于6日重新开通被切断5个多月的西部地区军事通信线路。今年3月，韩国和美国举行“关键决断”和“秃鹫”军事演习，朝鲜对此表示不满，并于3月27日切断了西部地区的朝韩军事通信线路。 据新华社

### 中国登山客遭枪杀案 主谋在巴被捕

当地时间9月5日，巴基斯坦官方媒体透露，南伽峰登山者遇袭事件主谋已被逮捕。

这名武装分子曾担任巴基斯坦塔利班奇拉斯地区领袖。今年6月23日，10名外国游客和一名向导在南伽峰登山营地附近被枪杀，包括两名中国公民。 据央视

### 德国总统 凭吊遭纳粹屠杀村庄

正在法国进行国事访问的德国总统高克4日前往位于法国中部的奥拉杜尔村，与法国总统奥朗德一同凭吊这座二战期间遭纳粹屠杀的村庄。高克是首位访问奥拉杜尔村的德国领导人。

他表示：“今天的奥拉杜尔已不同于过去，但那段痛苦的记忆一直留存着。”“作为德国总统，我能体会法国人的感受，我以德国人的名义，将永世铭记这一切。”

1944年6月10日，德军在前往法国诺曼底途中，屠杀了奥拉杜尔村的村民和难民共642人，其中包括205名儿童。 据新华社

### 披露斯诺登事件内幕

## 普京：我们不会与斯诺登一起战斗

“我有时想，他是个奇怪的年轻人，30岁多点，我不理解他在想什么。他打算怎样构建自己的未来生活？原则上他令自己陷入了一个极其困难的境地。下一步他会做什么，我甚至无法想象。” ——普京

### 斯诺登在香港时 已与俄方联系

俄罗斯总统普京4日对媒体透露了有关斯诺登事件的诸多内幕，如他在香港时就已经同俄方联系。

“我现在告诉你们我从未谈过的。斯诺登首先出现在了香港，与我们的外交代表们举行了会面。他们向我汇报，有一名情报机构职员，他在争取人权和传播信息的自由。”

普京说，他知道此事后，给斯诺登提出条件：“如果他想留在我们这里，那么必须停止一切破坏俄美关系的行动。”但斯诺登说，“不，我是为人权而奋斗的战士，我希望你们和我一起战斗”。而普京给他的回复是，“我们不会与他一起战斗，让他自己战斗”。

### 普京批评 美情报部门

普京说，直到斯诺登乘坐的飞机降落莫斯科前两小时，他才知道这名泄密者要来俄罗斯。

普京还说，斯诺登事件到今天这个地步，美国情报机构应承担全部责任。他说，他们本来应该让斯诺登去容易被捕的地方，而不是向其他国家施压，让后者不要接纳他，

或者不让他乘坐的飞机经过领空。

“美国情报机构的代表们应该做得更专业，外交官们也是，(我这样说)不要生我的气。”普京说。

普京说，俄方没有要求斯诺登向俄提供任何情报，斯诺登本人也没有主动提供。

### 评价斯诺登 “他是奇怪的年轻人”

对斯诺登今后的去向，普京说，他不会向美方引渡斯诺登。

“我有时想，他是个奇怪的年轻人，30岁多点，我不理解他在想什么。他打算怎样构建自己的未来生活？原则上他令自己陷入了一个极其困难的境地。下一步他会做什么，我甚至无法想象。很清楚我们不会交出他的，他能感觉自己在这里是安全的”。

普京说，“可能过些时候，美国会明白，问题不在于叛徒和间谍，而在于持有观点的人。而且在这件事情上可能会找到某些折中。我不知道，这是他的命运。”

斯诺登今年31岁，曾是中情局雇员，今年5月，他向媒体披露了美国情报部门针对海外的大规模监听计划。7月31日，他获得了俄罗斯为期1年的临时庇护。

据《新京报》

## 中国发现 肝病转阴新技术

该技术通过病毒耐药测试，转阴效果好，目前已在部分权威医院推广，详情介绍请登录网址：[www.njgb025.com](http://www.njgb025.com)

## 专研醒肾秘方 “长寿养生古方” 肾病保健指南之《夜草醒肾》



《慈禧光绪医方选议》书籍。结合现代人所处的环境，饮食，运动生活压力等特点 国内知名医

现代男人为什么一过30岁，就会感觉力不从心？面对肾虚、前列腺、糖尿病等疾病和工作压力、疾病影响导致的机能下降，我们现代人应该如何应对？康熙，乾隆在古代为什么会寿命长久，而且子孙满堂。经现代医学人员挖掘

学专家共同编撰《夜草醒肾》丛书。该书汇集了国内院士级男科专家的养生治肾的观点，分析男性气虚血虚肾虚久治不愈的原因。

《夜草醒肾》一书通俗易懂，图文并茂。并详细介绍了肾病，前列腺治疗的新理论，新疗法，新成果。更对当今男人盲目乱补滥壮的现象进行了科学的剖析。让广大男性朋友更清楚地了解，自己的问题到底出在哪里？并找到解决方法，实现健康人生，享受幸福生活。

本次赠送纯属公益性活动，如有人趁机收取费用，欢迎举报！全国免费热线：400-799-2018 报名领取，非盈利性公益赠书，数量有限，及时领取。